

Milí Mikulášania,

týmto Vám oznamujem, že k 31.05.2023 sa vzdávam mandátu starostu obce Plavecký Mikuláš z osobných dôvodov.

Svoju funkciu som vždy vykonával čestne a zodpovedne a vždy som sa rozhodoval tak, ako som to považoval za správne v prospech našej obce a v zmysle platnej legislatívy. Nie vždy sa to však stretlo s pochopením zo strany poslancov, čo bývalo častým zdrojom konfliktov medzi mnou a niektorými poslancami na zasadnutiach obecného zastupiteľstva. Zníženie platu starostu na základný plat hneď po vyhratých komunálnych voľbách na slávnostnom ustanovujúcom zastupiteľstve po mojom znovuzvolení do funkcie starostu obce radšej nebudem komentovať. V takejto atmosfére sa ťažko spolupracuje na rozvoji obce.

Rozhodnutie vzdať sa mandátu starostu obce bolo ťažké, nakoľko mi občania prejavili dôveru svojimi hlasmi aj do ďalšieho funkčného obdobia 2022-2026. Z osobných dôvodov som však toto rozhodnutie po dôkladnom zvážení urobil.

Odchádzam s pocitom hrdosti z dobre vykonanej práce v prospech našej obce a jej občanov. Moje prvé funkčné obdobie 2018-2022 bolo jedno z najnáročnejších pre všetkých predstaviteľov samospráv, nakoľko bolo poznačené pandémiou COVID-19, vojnou na Ukrajine, energetickou krízou a rastúcou infláciou. Pod mojím vedením sme v našej obci úspešne zvládli pandémiu, vedeli sme sa prispôbiť aktuálnym nariadeniam, ktoré sa neustále menili a zabezpečovali sme pre občanov testovanie aj očkovanie priamo v obci.

Za môjho pôsobenia sa v obci vybudovali inžinierske siete a prístupová komunikácia IBV Záhumnie III. a IV. etapa a občania tak mohli začať s výstavbou rodinných domov. Začala sa budovať kanalizácia v obci, optická sieť. Vybudovala sa ďalšia trieda v materskej škole na celodennú prevádzku, asfaltová cesta v Malcovej doline a mnoho iných menších projektov. Vysporiadali sa pozemky za účelom rozšírenia cintorína, momentálne prebiehajú jednoduché pozemkové úpravy, po ich ukončení bude mať obec nový cintorín. Nedávno sme dostali dotáciu na detské ihrisko v areáli základnej školy, ktoré je potrebné vybudovať. Obec má napriek ťažkej dobe ušetrené nemalé finančné prostriedky, ktoré môžu byť použité ako spoluúčasť na ďalšie projekty z externých zdrojov, napríklad dobudovanie ČOV a kanalizácie v obci.

Chcem sa poďakovať všetkým, ktorí mi akýmkoľvek spôsobom pomáhali pri výkone mojej funkcie a podporovali ma. Nakoľko sa mandátu poslanca k 31.05.2023 vzdal aj zástupca starostu Mgr. Martin Kovár, obec povedie iný dočasne poverený poslanec do doplňujúcich volieb. Novému vedeniu obce prajem veľa správnych rozhodnutí v prospech verejného záujmu.

Plavecký Mikuláš, 29.5.2023

Ing. Peter Válek  
starosta obce Plavecký Mikuláš